

*Медицинская страховая компания «МАКС-М» признана победителем в номинации «Лидер по количеству застрахованных по ОМС».*

Диплом был вручен генеральному директору ЗАО «МАКС-М» Надежде Мартьяновой председателем правления международной группы RAEX Дмитрием Гришанковым в рамках прошедшего 19 ноября 2014 г. VIII Ежегодного форума «Будущее страхового рынка».

По итогам 6 месяцев 2014 г. ЗАО «МАКС-М» остается лидером в системе обязательного медицинского страхования (ОМС). Число застрахованных граждан РФ составляет 19342509 человек.

В октябре 2014 г. ЗАО «МАКС-М» исполнилось 20 лет. Созданная в октябре 1994 года, компания неизменно занимает ведущие позиции по обеспечению граждан России обязательным медицинским страхованием. В настоящее время компания представлена в 25 регионах Российской Федерации.

В 2010 году ЗАО «МАКС-М» стало первой страховой медицинской организацией, которой был присвоен рейтинг надежности рейтингового агентства «Эксперт РА» с учетом специфики СМО. С тех пор компания постоянно подтверждает рейтинг «А++» – «Исключительно высокий уровень надежности и качества услуг».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.11.14